

# ОАО «ПОЖТЕХНИКА»: 80 ЛЕТ РАБОТЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ СТРАНЫ



Андрей Васильевич Фортуна  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР



Открытое акционерное общество «Пожтехника» (Торжок, Тверская область) – одно из старейших в России предприятий – производителей пожарной, коммунальной и другой специальной техники. 4 июля 2015 года исполнилось 80 лет со дня выпуска первой партии продукции.

На предприятии разрабатываются и производятся пожарные автолестницы, автоподъемники и пеноподъемники, автоцистерны легкого, среднего и тяжелого класса с насосами различных типов, аварийно-спасательные, аэродромные и более 200 наименований других специальных пожарных, спасательных, коммунальных автомобилей, огнетушителей и систем пожаротушения.

Работают более 10 производств и представительств на нескольких площадках в Торжке, Твери, Москве, Санкт-Петербурге, Минске, Астане, Киеве, Черкассах и Зугрэсе, расположенных на земельных участках площадью около 1 млн кв. м.

Производственные офисные и складские площади составляют около 150 тыс. кв. м; численность работников – около 1,5 тыс. человек.

ОАО «Пожтехника» ежегодно осваивает до 10 новых моделей и модификаций машин, спроектированных и подготовленных к производству собственными квалифицированными специалистами.



Кроме того, занимается организацией производств в области машиностроения, строительством и гостиничным бизнесом, финансово-инвестиционной и благотворительной деятельностью, оказывает консультативные, образовательные,

информационные, юридические и банковские услуги, восстанавливает памятники архитектуры.

Удобное географическое месторасположение предприятия, а также наличие свободных площадей открывают

перспективы для сотрудничества с различными партнерами в области производства техники, организации складов и сервисного обслуживания.

С целью создания образцов техники современного уровня ОАО «Пожтехника» поддерживает прямые контакты с различными ведущими мировыми производителями. Предприятие располагает современным оборудованием и специалистами высокой квалификации, имеющими многолетний опыт

твующих требованиям международных стандартов. ОАО «Пожтехника» производит продукцию высокого уровня. Неслучайно оно неоднократно отмечено медалями и дипломами на отраслевых и международных выставках. Ввод в эксплуатацию новых производственных площадей позволяет при необходимости увеличить выпуск продукции.

ОАО «Пожтехника» готово сотрудничать со всеми заинтересованными структурами в создании и доведении

десяти гектаров свободных земель и около 15 тыс. кв. м жилья для приезжих специалистов и рабочих. Для размещения управленческих структур имеется около 5 тыс. кв. м свободных офисных помещений в Москве, Санкт-Петербурге, Твери, Киеве, Минске, Астане, Черкассах и Зугрэсе.

ОАО «Пожтехника» активно занимается финансово-инвестиционной деятельностью. Создана сеть гостиниц, домов отдыха, охотничьих и рыболовных хозяйств (в том числе в районе истока Волги), а это



в проектировании и производстве высокоэффективных средств пожаротушения и оборудования. Постоянно проводятся мероприятия и выполняются работы, направленные на поддержание и расширение производственных мощностей, их модернизацию и реконструкцию, освоение современных технологий. Благодаря внедрению в производственный процесс инновационных технологий, современных систем менеджмента качества, соответс-



до соответствующих стандартов пожарной, коммунальной и другой специальной техники.

Для подготовки и выполнения новых проектов имеется около 20 тыс. кв. м свободных производственных площадей, в том числе отремонтированных и со всеми необходимыми инженерными коммуника-

десяти зданий и сооружений на территории более 5 млн кв. м.

Проблемы дефицита рабочей силы планируется решить за счет притока новых специалистов с помощью нескольких проектов ОАО «Пожтехника»: это и программа переселения с предоставлением бесплатного жилья, и организация сайта «элект-

ронная биржа», и подготовка программы по обучению квалифицированных кадров.

Строительное производство ОАО «Пожтехника» – это проектные работы, строительство объектов социального и культурного назначения: домов, гостиниц, производственных цехов, реконструкция и реставрация памятников архитектуры.

Отреставрированные памятники архитектуры и новые здания украшают город и сохраняют его многовековой, исторически сложившийся облик.

в состоянии самостоятельно реализовывать свои права и законные интересы.

Одно из дочерних предприятий ОАО «Пожтехника» – созданный более 20 лет назад и успешно работающий по сей день коммерческий банк «Торжокуниверсалбанк», который является членом Ассоциации российских банков и Ассоциации банков Тверской области. Банк имеет два дополнительных офиса в Твери и филиал «Орбита». ПАО «Торжокуниверсалбанк» готово оказать любую поддержку инвесторам.

развития всех проектов. Основные задачи компании в этой сфере:

- проведение на базе НП «Развитие» и СП «ЗИП» встреч (официальных и неформальных) с привлечением представителей власти при участии СМИ;
- поддержка инновационных проектов при наличии развернутого бизнес-плана и презентация новых проектов;
- проведение благотворительных акций на территории Тверского региона с освещением данной деятельности в СМИ.



Задача благотворительного фонда, созданного ОАО «Пожтехника», – поддержка и защита граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных граждан, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей не

ОАО «Пожтехника» создало совместное предприятие «ЗИП» и некоммерческое партнерство «Развитие» с целью содействия развитию членов партнерства и экономики Тверской области в целом, оказания помощи в осуществлении совместных с иностранными компаниями проектов, создания благоприятных условий для

Всё вышесказанное еще раз свидетельствует о том, что ОАО «Пожтехника» продолжает развиваться и имеет все возможности для создания высококачественной современной пожарно-спасательной и другой техники, способно стать надежным партнером для соответствующих заинтересованных структур.

*ОАО «Пожтехника» – 80 лет для безопасности страны.*

**Пожтехника**

ОАО «ПОЖТЕХНИКА»

ЛЕНИНГРАДСКОЕ Ш., Д. 34, ТОРЖОК,  
ТВЕРСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 172003  
ТЕЛ.: (48251) 90 101, 55 050  
ФАКС: (48251) 90 070  
E-MAIL: ISKRA1@TVCOM.RU  
WEB: WWW.POZHTEHNICA.RU

